
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

   
VERBALE DELLA RIUNIONE

del
CONSIGLIO DI QUARTIERE di VERTA-BRUGHIERE

Il giorno 30 ottobre 2023, alle ore 21.00, presso i locali del Circolo “Dino Pavoni” di 
Verta 16, si è riunito il Consiglio di Quartiere di Brughiere-Verta nelle persone dei 
Signori:

CONSIGLIERI DI 
QUARTIERE PRESENTE ASSENTE

BINO SILVIA Presidente SI
CAPPELLI CLAUDIA SI
CERUTTI DARIO SI

COMBI MASSIMO Vice-Presidente SI
FORNARA CATIA Segretario SI

Il Vice-Presidente del Consiglio di Quartiere Combi assume la presidenza e, 
riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta con il seguente Ordine del 
Giorno:

1) Iniziative del Quartiere e del Comune per la stagione invernale

 Concerto di Natale
 Albero di Natale del Quartiere
 Antichi Mestieri e Palio dei Rioni

2) Varie ed eventuali.



E’ presente l’Assessore Gemelli.
Provvede alla redazione del presente Verbale la Sig.ra   Catia Fornara 
__________________________

VERBALE DELLA RIUNIONE

Dato atto che la convocazione del Consiglio di Quartiere di Verta-
Brughiere è avvenuta con nota Prot. 30730 del 30/10/2023, ai sensi 
dell’art.37 del Regolamento per la Partecipazione Popolare, recapitata ai 
Sigg Consiglieri del Quartiere, alla Presidente e ai Consiglieri del 
Consiglio Comunale, al Sindaco e agli Assessori della Giunta Comunale.

Si riferisce che -in accordo con il Liceo Gobetti Musicale- anche quest’anno 
si terrà il Concerto di Natale il giorno 13 dicembre, mercoledi, alle ore 21 
presso la Chiesa della Madonna dell’Uva della Verta.

Si relaziona sull’incontro dei Quartieri cittadini e delle Associazioni di 
volontariato (Gnomi del Mastrolino) con l’Assessore alla Cultura 
Moscatiello per l’organizzazione della Giornata degli Antichi Mestieri: si 
decide di aderire con una squadra di cinque persone per il tiro alla fune e 
due per la corsa nei sacchi. Massimo Combi e Dario Cerutti si occuperanno 
di reperire i partecipanti per la formazione della squadra. Paolo Selmo si 
occupera’ della magliette con le insegne del Quartiere.

Albero: si prevede l’accensione di tutti gli alberi dei Quartieri il 25 
novembre. Si farà un albero con una struttura di legno da posizionare davanti 
alla Filarmonica, presso la rotonda all’entrata della frazione. Faremo anche 
quest’anno la richiesta di avere l’alimentazione per l’elettricità alla 
Filarmonica.

Per quanto riguarda la Convenzione con l’Associazione Amici della Verta-
Brughiere l’Assessore Gemelli chiede che venga stesa una relazione degli 
interventi eseguiti e che il Presidente Orlandi provveda presso l’Ufficio 



Ambiente (Sig.ra Gatti) a firmare il capitolato della Convenzione. Si 
impegnerà affinchè entro il 31 .12. 2023 possa essere versato il contributo, 
poiché tutti gli interventi eseguiti finora hanno portato a esaurire i fondi. 

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 22.30.

Omegna, 31/10/2023                           Il Verbalizzante
                                                               Catia Fornara


